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Ata da Quadragésima sexta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 
dois. Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, à hora 
regimental, no Auditório da SEMED – Secretaria Municipal da Educação – 
localizada na Rua Santa Clara, nº 13, Sol Nascente – Guarapari / ES, conforme 
estabelecido no Ato de Deliberação da Mesa Diretora Nº 001/2022, cuja 
publicação se acha no DOLM nº 689 EDIÇÃO EXTRA do dia 06 de setembro de 
2022, antes de dar início a sessão, o Presidente, Vereador Wendel Sant’Ana 
Lima, convidou os senhores Vereadores para assinarem a lista de presença e 
solicitou a Primeira Secretária, Vereadora Kamilla Rocha, que fizesse a chamada 
dos senhores Vereadores para verificação de quórum. Ato seguinte, feita a 
chamada foi constatado quórum regimental para o início da Sessão. 
Prosseguindo, o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e pediu para 
que todos ficassem de pé e ouvissem a leitura de um texto bíblico feita pelo 
Vereador Deniart Zazá. Isto feito, a ata da sessão anterior foi colocada em 
discussão e, não havendo interessados na discussão, passou-se para o 
processo de votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Ato 
seguinte, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura dos avisos 
protocolares, que foram a justificativa da ausência dos vereadores Léo Dantas, 
Marcelo Rosa, Rosana Pinheiro e Zé Preto e o Edital de convocação Nº 005/2022 
da Sessão Solene em comemoração ao Dia do Professor, que será realizada no 
dia 13/10/2022, as 19horas, no Auditório do Sesc, localizada Av. Contorno, 1760 
- Lagoa Funda, Guarapari / ES; todos foram dados ciência ao plenário. Ato 
contínuo, entrando no expediente dos vereadores, pela ordem, o Vereador Dito 
Xaréu pediu leitura e votação em bloco, das matérias constantes da Agenda Nº 
046/2022. Feito isso, o Presidente colocou em deliberação do plenário a 
leitura e votação em bloco das proposições do expediente dos vereadores, 
o que, apreciado pelo plenário, foi aprovado por unanimidade dos 
presentes. Isto feito, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura 
em bloco das Indicações Nºs 531, 561, 565, 567, 568 e 571/2022 e das Moções 
Nºs 237, 252 e 262/2022, que logo após a leitura foram apreciadas e seguiram 
aprovadas por unanimidade dos presentes. Foram retiradas de pauta as 
Indicações Nºs 569 e 572/2022 de autoria da Vereadora Rosana Pinheiro e a 
Indicação Nº 570/2022 e a Moção Nº 188/2022 de autoria do Vereador Zé Preto, 
ambos com ausência justificada. Ainda no expediente dos vereadores, pela 
ordem, fez uso da fala na defesa de suas matérias o Vereador Izac Queiroz, 
Professor Luciano e Dudu Corretor estando suas considerações assinaladas nos 
Anais desta Casa de Leis. Logo, o Vereador Oldair Rossi fez uso da fala e 
prestou uma homenagem a Associação Beneficente Adote Um Idoso – ABAI, 
logo, solicitou ao Presidente, deliberação de um tempo de fala para a Sra. Jailza 
Dias, o que sendo regimental, foi apreciado pelo plenário e seguiu com 
aprovação unânime dos presentes. Isto feito, a Sra. Jailza Dias fez uso da fala, 
estando todas as falas proferidas consignadas nos Anais desta Casa de Leis. 
Ato contínuo, entrando no horário destinado aos oradores e líderes, seguiram a 
chamada dos vereadores inscritos conforme a agenda para fazerem uso da 
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palavra, estando todas as falas proferidas registradas nos Anais desta Casa de 
Leis. Dando sequência, o Presidente discursou agradecendo aos votos 
recebidos e deixando claro seu posicionamento e a maneira transparente que 
trabalha, estando todo o teor do seu discurso consignado nos Anais desta Casa 
de Leis. Em seguida, em considerações finais, foi concedida a palavra ao 
Vereador Denizart Zazá, estando suas falas consignadas nos Anais desta Casa 
Legislativa. Ato contínuo, não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou 
encerrada a Sessão agradecendo a presença de todos. E eu, Secretária, mandei 
lavrar a presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada por mim e 
pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 13 de de outubro de 2022. XXXXXXXXX 
Primeira Secretária Vereadora Kamilla Rocha___________________________ 

Presidente Vereador Wendel Sant’Ana Lima____________________________ 
 


